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Utica Community Schools 

Programi për Rikuperimin e Krediteve, Semestri i 1rë 2024-2025 

Stevenson High School  

Programi për Rikuperimin e Krediteve është për nxënësit e shkollave të mesme që kanë nevojë të rikuperojnë kredite; nxënësit që 

kanë përfunduar kurset pa sukses ose që kanë humbur kreditin mund të regjistrohen. *Nxënësit duhet të marrin një takim ose ti 

dërgojnë një email këshilltarit të tyre për të qartësuar cilët kurse u nevojiten.  

KINI PARASYSH QË:  

• Nxënësit do të fitojnë ½ kredit për çdo kurs të përfunduar me sukses.   

• Nxënësit do të vlerësohen me një ”letter-grade” për çdo kurs të përfunduar.  

• Nxënësit duhet të prezantohen në një seancë informative pas orarit shkollor për të marrë informacionin (login) dhe 

instruksionet e nevojshme. 

• Nxënësit mund të qëndrojnë në shkollë pas orarit të rregullt të mësimit për të kompletuar kursin/et e tyre dhe për të marrë 

ndihmë nga një mentor për rikuperimin e krediteve.  

• Nxënësit duhet të qëndrojnë në shkollë pas orarit të rregullt të mësimit për të kompletuar të gjitha testimet e çdo kursi të 

tyre (quizet, testet, testimin e mesëm, dhe testimin final).  

• Nxënësit kanë akses dhe mund të studiojnë në çdo kohë në shtëpi për të kompletuar kurset.   

• Kurset nuk kualifikohen për financim nga NCAA. 

Të gjitha kurset e ofruara do të bazohen në programin e Subject.com.  Këto kurse janë on-line dhe vetë-menaxhohen nga nxënësi. 

Për këtë arsye nxënësi duhet të jetë sistematik dhe i vetë-motivuar. Një mësues është i disponueshëm për të ndihmuar nëse nxënësi 

kërkon ndihmë por pa mundësinë e instruktimit direkt. Kurset do të ndiqen sipas kalendarit të UCS dhe nuk do të zhvillohen në ditët 

që nxënësit e UCS janë pushim. Nëse u nevojitet ndihmë gjuhësore na kontaktoni në këtë numër – 586 797 6946. 

Regjistrimi fillon të Hënën në 23 Shtator, 2024 

Kurset fillojnë të Hënën në 7 Tetor, 2024 

 

Orari mësimor            Shkolla                        Kohëzgjatja e kursit Kostoja e kursit 

Të Hënën:  2:30 – 4:30 p.m. 

Të Mërkurën: 2:30 – 3:30 p.m. 
Stevenson High School 7 Tetor, 2024 – 11 Djetor, 2024 $200.00 

  

Semestri i 1rë = A   Semestri i 2të = B 

Emri i Kursit  Emri i Kursit  Emri i Kursit 

Geometry A  Spanish II B  Health  

Geometry B  French I A  Physical Education A 

Algebra I A  French I B  Physical Education B 

Algebra I B  French II A  Drawing A 

Algebra II A  French II B  Photography A 

Algebra II B  World History A  Health  

Precalculus A  World History B  Financial Literacy A 

Precalculus B  US History I A  Financial Literacy B 

Physical Science A  US History I B  Intro to Computer Science A 

Physical Science B  Economics  Social Media and Entrepreneurship A 

Biology A  Government   

Biology B  English (9) A   

Chemistry I A  English (9) B   

Chemistry I B  English (10) A   

Physics A  English (10) B   

Physics B  English (11) A   

Spanish I A  English (11) B   

Spanish I B  English (12) A   

Spanish II A  English (12) B   

 

https://ucscommunityeducation.ce.eleyo.com/

